

Ve všech porodnicích Královéhradeckého kraje může otec k porodu bez poplatku

Hradec Králové, 3. 5. 2016

Všechny čtyři porodnice, které jsou součástí Zdravotnického holdingu Královéhradeckého kraje – jičínská, náchodská, trutnovská i rychnovská – od května jednotně umožňují přítomnost otce dítěte či jiné blízké osoby rodičky u porodu bezplatně.

První nádech svého novorozeného potomka si v poslední době nenechá ujít v průměru 60 % otců. Např. v porodnici v Rychnově nad Kněžnou, kde se loni narodilo 583 dětí, byl tatínek u porodu ve 486 případech. V Jičíně, kde přišlo loni na svět 954 miminek, podporovalo rodičky svou přítomností 579 partnerů, v Náchodě s 928 loni narozenými miminky bylo u porodu 593 tatínků a v trutnovské porodnici, kde loni měli 611 porodů, sledovalo narození děťátka 198 tatínků.

Ať už si nastávající rodiče vyberou kteroukoliv z krajských porodnic, v každé mají možnost získat předem veškeré potřebné informace a na porod, pobyt v porodnici i péči o miminko se náležitě připravit. Nejlepší je využít pravidelné předporodní kurzy, které každá porodnice v různých intervalech nabízí. Součástí kurzů bývají i prohlídky porodnice, oddělení šestinedělí a případně i novorozeneckého oddělení. Krajské nemocnice pořádají i speciální Dny otevřených dveří svých porodnic, které jsou příležitostí nejen k prohlídce prostor, ale i k získání informací např. o farmakologické a nefarmakologické úlevě od bolesti během porodu, o laktaci, bondingu (utváření prvotní, bezprostředně poporodní vazby mezi maminkou a novorozeným miminkem), o možné výpůjčce pomůcek a všem dalším, co budoucí rodiče zajímá.



Foto: Den otevřených dveří trutnovské porodnice v pondělí 2. 5. 2016 využilo 40 párů budoucích rodičů



Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje je zastřešující mateřská akciová společnost založená Královéhradeckým krajem v roce 2003 za účelem kontroly a vykonávání akcionářských práv v krajských zdravotnických zařízeních. Holding je 100% akcionářem ve všech krajských nemocnicích - Oblastní nemocnice Trutnov a.s., Oblastní nemocnice Náchod a.s., Oblastní nemocnice Náchod a.s. - Nemocnice Rychnov nad Kněžnou, Oblastní nemocnice Náchod a.s. - Nemocnice Jaroměř, Oblastní nemocnice Náchod a.s. - Nemocnice Broumov, Oblastní nemocnice Náchod a.s. - Nemocnice Nové Město nad Metují, Oblastní nemocnice Náchod a.s. – Pracoviště klinické biochemie a diagnostiky Opočno, Oblastní nemocnice Jičín a.s., Oblastní nemocnice Jičín a.s. - Nemocnice Nový Bydžov, Městská nemocnice a.s., Dvůr Králové nad Labem.

Ing. Veronika Svobodová
PR manažerka
T: +420 603 415 825
E: svobodova@zhkhk.cz

Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s.
Pospíšilova 365, 500 03 Hradec Králové
Provozní a doručovací adresa:
Luční 460, 500 03 Hradec Králové
www.zhkhk.cz